

陕州区城管局:

学八项规定精神 树清正廉洁之风

为深入贯彻落实全面从严治党要求,进一步严明纪律规矩,增强党员干部廉洁自律意识,近日,陕州区城管局组织开展违反中央八项规定精神警示教育学习,局领导班子成员、各部门负责人参加此次学习活动。

本次警示教育学习以典型案例为切入点,部门负责人结合自身工作实际,围绕如何贯彻落实中央八项规定精

神进行了交流发言。大家纷纷表示,将以这些案例为警示,汲取教训,引以为戒,在今后的工作和生活中,严格遵守廉洁自律各项规定,自觉抵制“四风”问题,做到廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家。

会议强调,中央八项规定精神是长期有效的铁规矩、硬杠杠,是党员干部必须坚守的底线。作为城市管理工作者,我们肩负着维护城市秩序、服务市民群众的重要

要职责,更应时刻保持清醒头脑,自觉抵制各种不正之风,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

会议要求,全局干部职工要以此次学习为契机,各部门要加强对干部职工的日常教育、管理和监督,从源头上预防和杜绝违反中央八项规定精神问题的发生。

此次警示教育学习活动是该局加强

党风廉政建设的重要举措。通过学习,进一步增强了全体党员干部的廉洁从政意识,为营造风清气正的政治生态奠定了坚实基础。下一步,该局将持续加强纪律作风建设,不断巩固拓展落实中央八项规定精神成果,推动城市管理工作再上新台阶。

秦凯 王燕

陕州区西张村镇第二中心学校:

总结成效抓整改 凝聚合力保安全

为全面保障师生饮食安全,扎实推进校园食品安全管理工作,近日,陕州区西张村镇第二中心学校召开5月份食品安全月调度工作会议。

会议对4月份食品安全工作进行系统总结。会议指出,4月份期间,该校严格落实食品安全管理制度,通过每日巡查、专项抽检等方式,对食堂环境卫生、食材储存条件、食品加工流程进行全方位监督,同时组织食堂从业人员进行食品安全培训,有效提升了员工规范操作意识。

针对5月份食品安全工作,会议明确了四大重点任务。一是开展“食品安全操作规范强化月”活动,通过实操演练、案例分析等形式,对食堂员工开展标准化操作培训。二是加大检查力度,对食用油、肉制品等重点品类进行专项抽检。三是优化就餐环境,增设防蝇防虫设施,提升用餐区域清洁度。四是加强食品安全知识宣传,面向师生开展食品安全知识普及活动,提升师生自我保护意识。

会议强调,要以“时时放心不下”的责任感抓好食品安全工作,严

格落实“日管控、周排查、月调度”机制,对5月份工作任务实行清单化管理、销号式推进。同时要求食堂管理人员进一步完善食品安全应急响应预案及投诉处理机制,确保师生诉求及时反馈、快速解决。

此次会议的召开,进一步凝聚了校园食品安全管理合力,为扎实做好5月份食品安全工作明确了方向。下一步,该校将持续强化食品安全管理,以更高标准、更严要求守护师生“舌尖上的安全”。

曹江荷

5月12日,义马市泰山路街道的志愿者走进义马市体育公园,开展夏季防溺水知识宣传活动。活动中,志愿者耐心地向居民讲解防溺水“六不准四知道”要点,叮嘱大家不要到陌生水域游泳,提醒家长外出时一定要照看好孩子,共同筑牢夏季防溺水安全防线。

刘雪杨 摄影报道



陕州区观音堂镇:

开展青少年心理健康教育主题活动

为进一步增强学生心理健康教育的针对性和时效性,着力提升学生心理素质,促进学生养成自尊自信、理性平和、积极向上的健康心态,近日,陕州区观音堂镇政府对接共青团陕州区委,邀请心理健康志愿服务团成员——国家二级心理咨询师曹苏亚老师走进观音堂镇段岩村,开展青少年心理健康教育主题活动。

本次活动以“用心护航 快乐成长”为主题开展心理健康讲座,通过知识讲解、知识竞答、游戏互动等方式,激发孩子们求知欲、倾诉欲。首先,曹苏亚老师以拍拍操拉开序幕,带领引导同学们通过节奏拍打肩颈、手臂等部位完成若干动作,迅速打破社交距离。课程的最后,曹苏亚老师又带大家做了“催眠”和“挑战不可能”小游戏,在游戏中让孩子们懂得每一个人都有

无限的可能性,能够成为任何想成为的人。

下一步,该镇将持续做好青少年心理健康服务,不断增强团组织服务青少年成长成才的意识,提升精准服务青少年心理健康的本领,实现乡村(社区)青少年心理健康服务的提质升级,将团组织的关心关爱及时送到青少年身边,为青少年身心健康成长保驾护航。

杨灵灵

市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道:

浓情五月 感恩母爱

为传承孝道文化,弘扬中华民族传统美德,在母亲节来临之际,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道启元社区联合嵩基汇智公寓业主委员会开展“浓情五月 感恩母爱”母亲节主题活动。

工作人员精心布置了充满浪漫温馨氛围的场景,现场热闹非凡。启元社区党支部书记热情地将饱含祝福的康乃馨送到每一位母亲手中,同时将一句句温暖而真诚的问候传递给她们。摄影师为她们整理服装、精致装扮,引导大家摆出最温馨浪漫的造型。面对着镜头,母亲们的动作虽略显羞涩,但脸上始终洋溢着灿烂的笑容。大家的笑容在脉脉温情中绽放,时光定格在这个明媚的五月里。

活动最后,大家共同切分香甜的节日蛋糕,分享甜蜜,现场氛围温馨感人。

此次活动不仅让每一位母亲感受到来自社区的关怀,也进一步凝聚了邻里情感,弘扬了孝亲文化。

张佳奇

市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道:

普及防灾知识 守护生命安全

今年5月12日是我国第17个全国防灾减灾日,为进一步增强辖区居民的风险防范意识,提高应急避险能力,5月12日,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道积极开展防灾减灾知识进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭的“五进”宣传活动。

在农村,工作人员通过设立咨询台、发放宣传手册、小礼品等方式,向村民宣传普及洪涝、火灾、地震等常见灾害的防范措施,并结合农村实际情况,重点介绍日常生活中容易发生的火灾安全隐患和应对方法;在社区,工作人员采取现场提问、边讲解边演示的方式,普及防灾减灾知识和自救互救技能;在学校,工作人员与同学们亲切互动,向他们普及防溺水、防踩踏知识以及应急逃生、急救技能;在企业,工作人员现场演示消防器材的使用方法,让企业员工掌握基本的应急技能。同时,指导企业完善应急预案,增强企业应对突发事件的能力。

此次防灾减灾“五进”宣传活动,提高了辖区居民的防灾减灾意识和应急处置能力,进一步完善了街道的灾害防御体系。下一步,该街道将持续加大宣传力度,创新宣传形式,推动安全生产和防灾减灾救灾宣传“五进”活动不断走深走实。张莹